
第５回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム 

（横浜・川崎地域フォーラム） アンケート集計結果 

 

 今後の取組の参考とするため、フォーラムに参加いただいた方々にアンケート調査を実施した

ところ、多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。 
 

○ 回収したアンケート…26枚 

○ 今後、水源環境保全・再生に関する情報提供を希望する人数…11名 
 

Ｑ１ 本日のフォーラムのことをどのように知りましたか。 

   ア 公共機関での配布物   イ 県のホームページ   ウ 所属する団体を通じて 

   エ その他 

 

 

Ｑ２－１ 今回のフォーラムはいかがでしたか。（一部複数回答あり） 

     ア 良かった   イ 普通   ウ 改善が必要 

 

 

Ｑ２－２ 今回のフォーラムで興味深まったものはありましたか。（複数回答可） 

     ア 横浜・川崎の水源地リポート  イ 行政からの事業説明 

 ウ パネラー活動事例・意見発表  エ フロアディスカッション 
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エ その他の主な内容 

・ 県からのメール 

・ 県民会議委員から 

アの主な理由 

・パネルディスカッションが良かった。 

・普段飲んでいる水の水源の現状につい

て知ることができ、有意義だった。 

イの主な理由 

・時間配分があまりよくない。 

・結果報告から何を発展させようとする

のか、消化不十分。 

 

ウの主な理由 

・予算消化はしているが効果のとらえ方

に疑問を持った。 

…etc

アの主な理由 

・水源をめぐる様々な活動について知

ることができた。 

 

ウの主な理由 

・意見に納得性があった。 

・具体的な提案があり、すぐに考慮す

べき。 

 

エの主な理由 

・下流域の問題が提起されたため。 

…etc
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